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MISIUNE

Sprijinirea continuă a copiilor care provin din sistemul de protecție și din 

medii defavorizate, în trei domenii majore: Educație, Sănătate și Dezvoltare 

Comunitară, în vederea dezvoltării și integrăriioptime a acestora în societate.

Înțelegem nevoia uriașă de a sprijini constant, de la o vârstă cât mai fragedă, 
copiii proveniți din sistemul de protecție a statului precum și a celor din mediile 
defavorizate. 

Implicăm comunitatea în acțiunile noastre, considerând-o ca fiind o resursă foarte 
valoroasă. Ne validăm reușitele prin integrarea reală a acestor copii în societate.

Valorile și Codul Etic Alfa Grup ne ghidează în procesele noastre decizionale și în 
acțiunile noastre.

Despre noi

VIZIUNE

Viziunea noastră este să Creăm Șanse Reale de a reuși în viață pentru copiii și 

tinerii vulnerabili din România.

Într-o Românie în care fenomenul abandonului e în creștere ingrijoratoare, visul 
nostru este ca sa schimbăm asta și știm ca o sa vina ziua cand vom vorbi despre 
copii institutionalizati la timpul trecut, pentru ca fiecare copil sa se simtă iubit, 
protejat și în final sa aibă o familie.
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VALORI

Ajutor 

Empatie 

Acțiune și Impact  

Împreună  

Respect 

Transparență  

Curaj 

Dumnezeu

Este atât de mare nevoie de el! Ne dorim să-l acordăm cât 
mai mult. 

Compasiunea nu este suficientă. Empatia înseamnă 
implicare. 

Urmărim ca acțiunile noastre să aibă un impact pozitiv și 
de durată. 

Viețile pe care le atingem depind de fiecare dintre noi. 
Credem în neîntrecuta forță a lui ÎMPREUNĂ.

Îndrumăm, propunem, colaborăm. Cu respect. 

Avem datoria nemijlocită față de cei care ne susțin de a fi 
curați și vizibili. 

Zărim dincolo de piedici și conjuncturi și îndrăznim spre 
acele locuri. 

Dumnezeu - Credem în Divinitatea care acționează pentru 
și prin oameni. 
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direcții de acțiune

SERVICIILE DE KINETOTERAPIE 

Îți reamintim cum cu pași timizi și cu multă emoție am început acest proiect acum  
8 ani… în vara anului 2013 am luat primul nostru contact cu copilaşii fără aparținători. 
Erau peste 20 de bebeluşi bolnavi şi singuri într-o secţie de spital. Pe lângă compasiune 
şi tristeţe, cel mai copleşitor sentiment al nostru a fost neputinţa. Ne-am întrebat „Ce 
putem face pentru ei?”,  „Cum îi vom ajuta?”, „Vom putea noi înlocui dragostea şi grija 
unui părinte?”

Cu ei am început acum 8 ani și ne-am zbătut an după an să le rămânem alături. Fiecare 
vizită la ei este un ”rollercoaster” emoțional. Ne încearcă o mulțime de sentimente, e 
dificil, dar când îți asumi o misiune și mai ales când ai oameni care se alătură misiunii 
și devine și misiunea lor, este o încurajare fantastică.

SĂNĂTATE11
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Pe final de an mai avem o realizare de care suntem tare 
mândri și recunoscători. În toamna acestui an am reușit 
să demarăm un vis - am deschis propriul cabinet de 
KINETOTERAPIE. Locația cabinetului este strada Decebal, 
nr. 22-24, Cluj-Napoca (la parter). Acest proiect a fost 
realizat din fondurile propri ale asociației și noi avem 
certitudinea că pe termen mediu și lung, a meritat din plin 
efortul și investiția în amenajarea acestui cabinet. 

Anii de experienţă pe care îi avem în spate și programele 
pe care le-am dezvoltat pentru aceşti copii, ne-au arătat că 
există un singur secret al eficienţei: implicarea constantă pe 
termen mediu și lung, de aceea oferim acces la SĂNĂTATE 
fizică, psihică și emoțională bebelușilor din spitale, copiilor 
și tinerilor vulnerabili, cât și celor aflați în instituții de stat și 
celor din zonele rurale de la 14 zile – 18 ani.

De la bebelușii abandonați și bolnavi din spital, am 
ajuns în 2017 la copilașii puțin mai mari, dar tot bolnavi, 
dintr-un centru de plasament. Imediat după, am ajuns 
la cei și mai mari la Centrul de Recuperare și Reabilitare 
Neuropsihiatrică Jucu în cadrul căruia sunt 50 de tineri cu 
afecțiuni neuro-psihice. 

Din cauza afecțiunilor severe cu care se confruntă, micii 
pacienți ai Clinicii de Pediatrie sunt hrăniți cu formule 
speciale de alimentație artificială, care sunt foarte 
scumpe. Pe lângă acoperirea costurilor acestora, am 
asigurat, cu sprijinul Bella România (TZMO România), 
necesarul lunar de șervețele umede și produse de igienă, 
precum și nevoile punctuale de electrocasnice, aparate 
medicale de mică dimensiuni, mobilier, jucării etc, prin 
bunăvoința altor sponsori. 
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ACTIVITĂȚILE DE MELOTERAPIE (TERAPIE PRIN 

MUZICĂ) ÎN CENTRELE DE COPII CU DIZABILITĂȚI 

În luna Ianuarie a anului 2020 am implementat o nouă 
inițiativă care a continuat și parcursul anului 2021, aceea de 
oferire a serviciilor de meloterapie și de terapie prin dans copiilor și tinerilor cu dizabilități 
din mai multe centre rezidențiale din Cluj-Napoca. Colega noastră Maria, „fata cu chitara”, 
absolventă de Psihopedagogie Specială, Sarah, colega noastră din SUA, consilier în 
sănătate mentală, și Andreea care reușeste să le capteze atenția prin mișcări de dans 
sunt doar o parte a echipelor de voluntari care îi vizitează pe micii amatori de muzică 
și dans de trei ori pe săptămână. Nevoia acestor copilași de contact fizic, de atenție 
specială, de apropiere este, din păcate, nesecată și foarte greu de acoperit. 

În martie 2020, pe fondul restricțiilor severe de 
la debutul pandemiei, am fost nevoiți să sistăm 
activitățile de meloterapie, dar au fost reluate în 
toamna aceluiași an și continuă cu entuziasm. 

În acest context dorim să mulțumim din suflet partenerilor noștrii fideli - TZMO România 
(Bella România) pentru tot ajutorul oferit cu inima deschisă încă din anul 2015, dar mai 
ales în acest an le suntem recunoscători pentru că începând cu luna Iunie și-au asumat 
susținerea financiară a încă unui angajat - Maria Cîmpean, Psihopedagog al asociației.
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EDUCAȚIE22
Prin EDUCAȚIE, cea de-a doua direcție de acțiune Alfa Grup, oferim șanse egale la 
educație și la integrare socială copiilor și tinerilor vulnerabili, cu vârste cuprinse între 7 
și 23 de ani, care sunt fără aparținători sau care provin din zone rurale dezavantajate. 

Pentru ei am gândit și am implementat proiectele R.A.Z.A., Alfa Artistic (Alfa Band, 
Alfa Dance și diferite Cursuri de Activități Artistice – pictură, muzică, dans și sport), 
Bursele de studii + Școala Spectrum + Meditațiile școlare, Activitățile în Centre, 
Activitățile de Socializare (drumeții, tabere, excursii, evenimente culturale și zile de 
naștere) și, nu în ultimul rând, proiectul Familii de Suflet.

R.A.Z.A.

“Acasă este locul unde te simţi cel mai puţin singur.”

Proiectul R.A.Z.A. este dedicat susținerii tinerilor care părăsesc sistemul de protecție, 
după împlinirea vârstei de 18 ani, și celor care provin din medii/familii defavorizate. 
Aceștia beneficiază de sprijinul nostru până când ating un nivel satisfăcător 
de autonomie personală, în anevoiosul proces de tranziție spre o viață matură 
independentă. De-a lungul timpului, experiența ne-a stat mărturie că evoluția lor prinde 
aripi – prin valorificarea propriilor resurse și prin implicarea contribuției comunitare.

Beneficiarilor R.A.Z.A. le punem la dispoziție un cămin/apartament (cu scopul de-a 
se întreține singuri în viitor) și îi sprijinim material, emoțional, logistic și financiar, cu 
servicii de terapie, dezvoltare personală și educație financiară, până când devin stabili 
în îndeplinirea tuturor sarcinilor. 
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,,Casa R.A.Z.A. este locul potrivit unde poți 
să fii tu însuți, unde nu e nevoie să-ți ascunzi 
adevărata personalitate, plăcerile, fricile, 
gândurile și dorințele, dar și locul unde poți să 
crești, să te dezvolți, să te maturizezi. Învățăm 
să ne administrăm bine lucrurile, timpul și banii, 
învățăm să gătim etc.

E locul unde râdem mult, dar și plângem uneori... 

Weekend cu sarmale, brownies, jocuri de cărți și 
multă voie bună!”

Din jurnalul Gabrielei, care face parte din familia Alfa Grup, prin Proiectul R.A.Z.A.

,,Dragă mamă!

Sunt eu, fata ta cea mare, care s-a născut cu o deficiență 
pentru care îmi spuneai mereu că regreți că mi-ai dat 
viață. Voiam să te anunț că sunt bine, sănătoasă, și că 
acum sunt puternică. Sunt puternică de când am plecat 
de acasă. Cum adică sunt puternică? Uite așa, am atâta 
încredere în mine acum.

Probabil nu te întrebi dacă sunt fericită, dar te anunț că 
sunt cea mai fericită. Sunt un om bun… sau cel puțin așa îmi spun cei din jur. Nu te urăsc, 
dar nu te iert… cel puțin, nu acum.

[…] Îmi aduc aminte că la vârsta de 15 ani și ceva am fost la un pas de moarte, totuși, în 
urma acelor experiențe ceva s-a întâmplat cu mine, am început să conștientizez că nu sunt o 
greșeală, că m-am născut cu un scop și că moartea nu e o soluție la problema mea.

[…] Acum, la 19 ani, recent ieșită din Sistemul de Protecție, cu oameni frumoși la suflet 
alături de mine, pot să spun că sunt mândră că am reușit, am un loc al meu, am un job, 
sănătate, oameni minunați care îmi sunt alături, am o viață și un viitor în față, dar nu în 
ultimul rând îl am pe Dumnezeu în viața mea.”
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ALFA ARTISTIC 

1. Alfa Dance

Orele săptămânale de dans ale copiilor noștri talentați au continuat în condiții de 
siguranță și în 2021, cu zâmbete și multă voie bună pe sub măști. În luna septembrie, am 
aniversat 2 ani de activități creative și terapeutice prin dans, care au avut o însemnătate 
valoroasă pentru cultivarea abilităților copiilor, precum și pentru sentimentul neprețuit 
de apartenență la o comunitate artistică. 

Acești doi ani au însemnat pentru ei: 4 coregrafii, 3 stiluri de dans, 2 videoclipuri, 
dar și multă bucurie, prietenii, speranțe, emoții pozitive, zile de naștere și momente 
frumoase împreună. Mulțumirile noastre se îndreaptă către Bailarte Dance School, 
pentru punerea la dispoziție a sălii de dans! 

Alfa Band în presa locală – Mulțumim Monitorul de Cluj, mulțumim Paula Copaciu! 
www.monitorulcj.ro/actualitate/92374-alfa-band-primii-posesori-ai-wild-card-ului-de-la-x-factor-sunt-clujeni 

În special pe vremuri de pandemie, arta – prin activitățile recreative de muzică și dans 
– a avut puterea de a aduce o rază de lumină în sufletele copiilor dragi din proiectul 
Alfa Dance, care între timp, au ajuns mai toți 
adolescenți. Ne bucurăm să îl avem instructor de 
dans pe Lorant Leo Lantos și pe Diana Maxim, în 
rolul de coordonator. 2021 a însemnat și debutul 
unui nou stil de dans pentru trupă: hip hop. Acesta 
se bazează pe freestyle, prin care fiecare dansator 
se poate exprima liber pe muzică.



8   |   Raport Activitate 2021

2. Alfa Band 

Și în 2021, tinerii talentați din Alfa Band și-au ținut promisiunea pentru muzica de 
calitate! Au lansat 2 videoclipuri, pentru care îi felicităm și suntem mândri de ei! 
Videoclip 1: https://youtu.be/eUGYRUyTLHA,
Videoclip 2:  https://youtu.be/1XRUZMOw-KI 

Mai mult, suntem mândri de cei 4 tineri talentați, care au studiat percuție și canto, 
la Școala de Muzică The Beat – cu care avem o colaborare frumoasă, de mai mulți 
ani. Mulțumim profesorului de tobe, Andrei Crisztea, pentru răbdarea și felul în care îi 
motivează pe copii să-și urmeze visul! 

Video: https://fb.watch/lzKp5_YCLy/



www.alfa-grup.com   |   9

ȘCOALA DE PROGRAMARE 

Credem în dreptul la educație al tuturor copiilor, pentru a-și cultiva pasiunile și abilitățile. 
Tocmai de aceea, în plină eră digitală, în anul 2021, 10 copii frumoși au beneficiat de 
ocazia de a participa la o tabără de zi, 
pe parcursul unei întregi săptămâni. 
Mulțumim Școlii de Programare Let’s 
Code din Cluj-Napoca, care i-a învățat 
programare pro bono! Mulțumim 13 cu 
atitudine pentru acoperirea costurilor de 
transport și a mesei de prânz, pentru toți 
acești copii care au venit zilnic din Gherla.

BURSELE EDUCAȚIONALE – ȘCOALA SPECTRUM

Prin bursele educaționale pentru copiii defavorizați, Școala Gimnazială Internațională 
Spectrum Cluj schimbă destine de ani de zile. În anul 2021, 5 copii s-au bucurat de 
această șansă. Suntem onorați să fim parte din povestea de viață a acestor copii și 
să facem echipă cu oamenii frumoși care ne sunt alături! Mulțumim Școlii Spectrum 
și mulțumim Familiilor de Suflet, care susțin emoțional și material acest demers, 
contribuind și la costurile extra implicate, de la manuale la uniforme și excursii.
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ATELIERELE DE PICTURĂ – ANCA JITARIU STUDIO 

Mulțumim Anca Jitariu, pentru atelierele de pictură creative 
oferite copiilor! Arta, în toate manifestările ei, este o formă 
de terapie, folosită tot mai mult și în România.

Beneficiile acestor activități artistice asupra copiilor din 
programele Alfa Grup le oferă libertatea de a-și exprima 
emoțiile într-un mod sănătos și le stimulează partea creativă 
a creierului, ajutându-i în special pe copiii cu dizabilități 
de învățare să asimileze mai simplu o serie de noțiuni 
teroretice. Și, cel mai important, copiii sunt fericiți să creeze 
mici capodopere artistice, într-un cadru deschis și prietenos!

ACTIVITĂȚILE ÎN CENTRE

Voluntarii Alfa Grup, donatorii de timp și afecțiune – cum ne place 
să îi numim, sunt o sursă nesecată de inspirație, iubire, dăruire și 
perseverență… adevărate comori! Deoarece anul 2021 a impus unele 
restricții, limitând întâlnirile față în față, un grup de voluntari s-au 
reorientat spre ședinte LIVE online, pe o perioadă de mai bine de 10 
luni. Ei și-au dedicat timp în fiecare duminică, pentru a sta la povești 
cu o gașcă mare de copii de la un centru de plasament din Cluj. Îi 
prețuim nespus, pe fiecare în parte!

PROGRAMUL DE EDUCAȚIE SEXUALĂ ȘI TRAINING CU PERSONALUL ANGAJAT AL 

CENTRELOR REZIDENȚIALE

Anul 2021 s-a conturat cu un nou proiect – Programul 
de Educație Sexuală pentru adolescenții și tinerii din 
Sistemul de Protecție Cluj, derulat în colaborare cu 
Fundația Clinica Pro Vita, cu o echipă de oameni cu 
expertiză în acest domeniu de lucru. Ni s-a solicitat 
implicarea și am acceptat cu mare entuziasm. 
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Fiecare viață este unică și are propria-i valoare, de aceea ar trebui să o încărcăm cu 
sens. Subiecte ca acestea  am atins pe parcursul întâlnirilor noastre:
 - ce este valoarea umană și ce anume ne face valoroși?
 - ce sunt emoțiile și cum ne identificăm cu ele?
 - propriul corp, identitate,  intimitate, sexualitate, etc.

În imagine sunt Maria Cîmpean (Alfa Grup) și Nico Miclăuș (Pro VITA), planificând 
activitățile și curricula pentru o săptămână. 

Mulțumim pentru susținere! fb.watch/lzIutfhA7m/

TRAINING CU PERSONALUL ANGAJAT AL CENTRELOR REZIDENȚIALE

În 2021 am împlinit 8 ani de zile de când avem un partener strategic în Direcția Generală 

de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj. Oamenii frumoși din DGASPC Cluj nu 
doar că ne primesc cu brațele deschise, dar chiar ne invită să lucrăm împreună, să facem 
schimb de know-how și să găsim strategia cea mai bună pentru copiii pe care îi iubim. 

În paralel cu aceste întâlniri cu tinerii, am organizat sesiuni de training cu personalul din 
centre pe tema educației sexuale și a comportamentelor sexuale, deoarece știm că 
aceștia sunt figurile lor de referință din această perioadă de viață și credem că procesul 
poate fi eficient doar dacă colaborăm între noi ca o adevărată echipă multidisciplinară. 
Aceste luni au reprezentat un drum lung, 
intens și interesant, dar cu entuziasm 
și speranță pășim în continuare pe el 
deoarece nevoia este tot mai ridicată. 

Vă mulțumim pentru colaborare!
https://fb.watch/lzIutfhA7m/

FAMILII DE SUFLET

Ne place să ne gândim la proiectul Familii de Suflet ca la o familie care face față 
la toate provocările. Mica noastră comunitate este strâns unită în jurul copilaşilor din 
centrele rezidențiale din Cluj, pe care îi reunește cu familiile sau adulții singuri care 
doresc să îi sprijine în obținerea autonomiei personale. De când a început pandemia, 
a fost o perioadă dificilă pentru copii, iar măsurile de protecţie au impus restrângerea 
contactelor lor cu exteriorul. Ne-am reorganizat astfel activitatea în online, mereu cu 
gândul la bucuria copiilor și la nevoile lor de siguranță, socializare, afecțiune, mentorat 
și prietenie.
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DEZVOLTARE COMUNITARĂ33
În paralel cu activitatea noastră din centrele de protecție ale statului şi din spitale, 
ajungem periodic și constant la copii din zona rurală, care trăiesc în condiţii de sărăcie 
extremă.

Comunităţi întregi îşi duc existenţa de la o zi la alta, în foame, frig, disperare, într-o 
lume străină de a noastră, cei care avem cu mult peste strictul necesar.

În toate acțiunile noastre ni s-au alăturat voluntari, persoane fizice și persoane juridice 
care s-au implicat activ și au contribuit financiar, prin sponsorizări, la îndeplinirea 
acțiunilor noastre. 

Ne preocupam în principal de creșterea nivelului educațional al copiilor din zone 
rurale din județele Cluj, Bihor și Sălaj, pentru a preveni abandonul școlar și pentru a le 
îmbunătăți condițiile de viață în scopul unui trai decent.

Ducem la îndeplinire acest deziderat prin:

REABILITARE, MODERNIZARE ȘI CONSTRUIRE DE CASE

În cursul anului 2021, Asociatia Alfa Grup a planificat și executat două acțiuni majore 
care au privit spațiul locativ a două familii, una în localitatea Sălacea, iar cealaltă în 
localitatea Valea lui Mihai, ambele din județul Bihor.

În localitatea Sălacea, pentru familia lui Lakatos Ervin s-a intervenit în vederea renovării 
interioare a locuinței. În privinta aceasta, s-a amenajat și dotat complet o cameră, 
bucătăria și baia locuinței împreună cu un hol.
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Asociatia Alfa Grup a cumpărat materialele necesare, iar manopera a fost făcută de 
proprietar. Prin această acțiune pentru 2 adulți și 3 copii s-au schimbat radical condițiile 
de locuire, influențând de asemenea stima de sine și statutul lor social.

În Valea lui Mihai, în același an, respectiv toamna lui 2021, s-a construit o locuință pentru 
o femeie singură cu doi copii, unul de 10, iar celalalt de 12 ani. Casa s-a construit pentru 
familia Angyal Margit, de la firul ierbii, pe un teren pus la dispoziție cu titlu gratuit de 
către proprietarul terenului.

S-a construit o cameră, un hol cu bucatarie, baie și o terasă, în suprafața totală de 60 m2.

Asociatia Alfa Grup s-a implicat inclusiv în finisajele celor două locuințe făcute în cursul 
anului 2021. 

In viitor, echipa Alfa Grup are în plan a se implica cât mai mult în reabilitarea, modernizarea 
sau construirea de spații locative pentru beneficiarii Asociației, considerând că este un 
mijloc eficient prin care se pot schimba destine.

Având la dispoziție un spațiu decent de locuire, se poate schimba gradul de ocupare 
în campul muncii, scade abandonul școlar și se ridică standardul de viață a mai multor 
generații care trăiesc în acel spațiu.

Toate acestea au fost, sunt și vor fi posibile grație partenerilor Asociației Alfa Grup care 
au dovedit de-a lungul anilor că vor să fie alături de cei pe care viața sau societatea i-a 
marginalizat.
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ASISTENȚĂ MEDICALĂ PRIN INTERMEDIUL PARTENERILOR ASOCIAȚIEI

Prin aceasta actiune numeroși copii și tineri din zone rurale au acces la servicii 
medicale optice, stomatologice și diverse analize medicale.

Asociatia Alfa Grup are protocoale de colaborare încheiate cu clinica Medlife și cabinetul 
stomatologic Alb Studio unde se trimit tineri pentru analize și intervenții medicale.

ALTE INTERVENTII OCAZIONALE 

Distribuire de cadouri de Paște, de Crăciun, rechizite școlare, haine, precum și pachete 
de alimente pentru un număr mare de familii.

Aceste acțiuni s-au desfășurat în localitățile: Aschileu Mic din județul Cluj, Valea lui 
Mihai din județul Bihor, Dragu și Hida din județul Sălaj.

De asemenea, la aceste acțiuni precum și la altele organizate de Asociația Alfa Grup, 
de cele mai multe ori participă voluntari și reprezentanți de companii care sprijină 
Asociația.
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raport financiar
Direcții Venituri Cheltuieli Balanță

Educație 175276 123502 51774

Sănătate 45174 56217 -11044

Dezvoltare 
comunitară

349349 373195 -23846

Organizațional 427863 205808 222055

TOTAL 997661 758722 238939

Asociația Alfa Grup este acreditată ca furnizor de servicii sociale, în baza certificatului de acreditare  
seria LF nr. 0004124/22.02.2018, și este înregistrată la ANAF: nr. INTERN-169537411-2019/02.04.2019.

C.I.F. : 

Punct de lucru:  

Sediul social: 

Conturi Bancare:  

Cont RON: 

Cont EUR: 

Cont USD: 

Cod SWIFT: 

31609500

Str. Decebal 22-24 , Cluj-Napoca , Jud. Cluj

Așchileu Mic nr 100E, Jud. Cluj

BANCA TRANSILVANIA, Cluj-Napoca

RO15BTRLRONCRT0208002501

RO62BTRLEURCRT0208002501

RO66BTRLUSDCRT0208002501

BTRLRO22

Date
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